Ćwiczenia 11 ASD2002


Proponuję 
1. Poćwiczyć jeszcze o BST i AVL np. robiąc zadania typu: 
a. Czy dany ciąg liczb może być ciągiem etykiet drzewa BST odczytanym w porządku inorder (infiksowym)? 
b. Czy dany ciag liczb moze być ciągiem etykiet drzewa AVL odczytanym w porządku preorder (prefiksowym) 
c. Narysować drzewo AVL o wysokości 3 i najmniejszej możliwej liczbie wierzchołków. 
d. Jaki porządek przeglądania kopca trzeba zastosować by z jak najmniejszym kosztem przejść od kopca- drzewa do kopca-tablicy 
2. Poświęcić resztę tych i następne zajęcia na zaprogramowanie algorytmu konstrukcji kopca w tablicy i operacji na kopcu. 
 
 

